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DISQ – technologie SCIENCE FICTION jako 
příklad funkční a užitkové technologie 
architektury 21. století.

Gdaňsk | Polsko

LED DISQ

Když v roce 2010 společnost ANRO TRADE začala měnit vzhled 

svých autosalónů, vsadila na vkusnost, inovativnost a funkčnost 

osvětlení, aby takto navázala na novou řadu automobilů Toyota. 

V souladu s architektonickým výběrem zvolila svítidlo INDAL DISQ 

LED se zajímavým a neopakovatelným rozptylem světla. Projek-

tantem designové změny byla firma ELMARCO Tadeusz Martyniuk 

z Gdyně, která takto odpověděla na výzvu japonského koncernu. 

Právě tímto způsobem svítidlo DISQ, které svým kosmickým tva-

rem připomíná přistávající vesmírnou loď, navázalo na změ-

nu v  řadě automobilů značky TOYOTA. Vzhledem k inovativnímu 

a  modernímu řešení investor prohlásil, že Indal zareagoval na 

tuto výzvu s rychlostí japonského meče a tento souboj vyhrál!

Svítidlo DISQ bylo vybráno jako nejlepší technické řešení ven-

kovního osvětlení užitkových objektů typu autosalon, které jim 
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dodává nejen charakter inovativnosti a funkčnosti, ale také pocit 

bezpečí pro klienta.

Prvním objektem realizovaným pomocí svítidel INDAL DISQ LED 

je salon v Gdyni - Chwaszczyně. Toto svítidlo vnáší nejen neob-

vyklý architektonický dojem, stejně tak i modernost a technický 

pokrok v osvětlovacím umění. Svítidlo INDAL DISQ LED, dobře 

zvolené ve vztahu k architektonickému a designovému rázu stav-

by, dodává celému objektu zajímavý a nevšední charakter. Firma 

Indal realizovala rovněž vnější osvětlení objektu a navázala na 

kosmický tvar svítidel DISQ. Celý objekt v noci připomíná přistá-

vající vesmírnou loď. Nasvětlení bylo realizováno pomocí svítidel 

IZB a IZD.

Firma INDAL v rámci řady svítidel DISQ nabízí širokou paletu sví-

tidel v závislosti na jeho výkonu, barvě světla, rozptylu světla. 

Nabízíme dokonce tři symetrické optiky a jednu asymetrickou 

typu DIRECTATM, tři barvy světla, geniální systém chlazení svíti-

dla COO-LEDTM. To vše rozhodlo o volbě svítidla v salóně TOYOTY 

v Gdyni. Svítidla INDAL DISQ přináší výjimečné spojení estetiky 

a funkčnosti – blahopřejeme.

Architektem světelného řešení byla společnost ELMARCO 

Tadeusz Martyniuk a Paweł Zaremba Indal Polska. 

LED Disq

Svítidla LED DISQ, která svým tvarem 

připomínají přistávající kosmickou 

loď, dokonale korespondují s novou 

výrobní sérií aut značky Toyota.
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V noci působí celá budova jako 

přistávající kosmická loď.



Indal C&EE s.r.o. 

Business Centre Mikrotechna
Barrandova 409 • 143 00  Praha 4

Czech Republic 
 

Tel:  +420 241 768 800-3 
Fax:  +420 241 768 804 
E-mail:  info@indal.cz

www.indal-lighting.com
www.verejneosvetleni-led.cz
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